

## HIRDETMÉNY

### **a „Magyar Posta Általános Szerződési Feltételei a Kézpénzáttalalási Megbízás szolgáltatás igénybevételéhez a szolgáltatást postai szolgáltatóhelyen igénybe vevő Megbízó/Befizető részére” egyes pontjainak módosításáról**

A Magyar Posta a kézpénzáttalalási megbízás szolgáltatás Általános Szerződési Feltételeit (továbbiakban: ÁSZF) 2019. január 1. hatályba lépéssel az alábbiak szerint módosítja.

**1. Az ÁSZF „I. A Kézpénzáttalalási Megbízás általános közös szabályai 2. Fogalmak” pontja kiegészül az alábbi 2.5. Bizonylat befogadás ponttal, illetve a további pontok számozása ezzel összefüggésben módosul:**

„2.5. Bizonylat befogadás: a Posta által érvényesített bizonylat Feladóvevény részének visszaadása a Megbízó/Befizető részére, amellyel a Posta a fizetési megbízás postai rendszereken keresztül teljesítésre történő átvételét igazolja.”

**2. Az ÁSZF „II. Postai szolgáltatóhelyeken kezdeményezett Kézpénzáttalalási Megbízás befizetés szabályai 1.1.1. Nem veszi át a Posta a fizetési megbízást, különösen ha:” pontja kiegészül az alábbi franciabekezdéssel:**

„•a Bizonylaton az érvényesítő lenyomat keresztirányú áthúzással és „Érvénytelen” szó feltüntetésével van ellátva,”

**3. Az ÁSZF „II. Postai szolgáltatóhelyeken kezdeményezett Kézpénzáttalalási Megbízás befizetés szabályai 1.1.8. A fizetési megbízásra irányuló jóváhagyás visszavonásának módja pontban foglaltak módosításra, illetve kiegészítésre kerülnek, a módosítást, kiegészítést követően az 1.1.8. pont az alábbi:**

„1.1.8. A fizetési megbízásra irányuló jóváhagyás visszavonásának módja

1.1.8.1. A Bizonylat befogadását követően a Megbízó/Befizető a fizetési megbízás visszavonását, visszafizetését nem kérheti, a megbízást nem töröltheti.

1.1.8.2. A bizonylat befogadását megelőzően a Megbízó/Befizető a fizetési megbízás visszavonását, visszafizetését kérheti, a megbízást töröltheti, ebben az esetben a Posta jogosult a Bizonylaton már esetlegesen elhelyezett érvényesítő lenyomatot érvényteleníteni. Az érvénytelenített érvényesítő lenyomatot tartalmazó Bizonylat a fizetést nem igazolja.

Érvénytelenített érvényesítő lenyomatot tartalmazó Bizonylattal újabb befizetés Postai szolgáltatóhelyen nem, kizárólag a Posta ügyfelei számára közétett, mindenkor hatályos általános szerződési feltételeiben meghatározott alternatív fizetési csatornán kezdeményezhető.”

**4. Az ÁSZF „II. Postai szolgáltatóhelyeken kezdeményezett Kézpénzáttalalási Megbízás befizetés szabályai 2. Fizetési számlára történő befizetés belföldi postautalvány nyomtatvány kitöltésével 2.1. pontja módosításra kerül, ezt követően a 2.1. pont az alábbi:**

„2.1. Amennyiben a Megbízó/Befizető részére Bizonylat nem, vagy érvénytelenített érvényesítő lenyomatot tartalmazó Bizonylat áll rendelkezésére belföldi fizetési számla javára „Belföldi postautalvány T2” nyomtatvány felhasználásával kizárólag kézpénzben kezdeményezhető fizetés, azzal a feltétellel, hogy a Megbízónak/befizetőnek ebben az esetben meg kell fizetnie a Posta „Belföldi postautalvány szolgáltatás és kiegészítő szolgáltatásainak díjairól” és a „Pénzforgalmi szolgáltatásainak díjairól” szóló hirdetményben meghatározott díjat.